
 
 

 
       

 

 
 
 

 

  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

令和５年１２月２２日
２学期末号 児童数 625名 

― 子どもたちの笑顔があふれ、家庭・地域と共に学びあう活力のある学校 ―
寄り添ってあたたかく包み込む教育 

【学校教育目標】 思いやりのある子 よく考える子 がんばる子 

１２月ですが日中は陽射しが暖かく、過ごしやすい日が続きます。今冬は、暖冬になる
のでしょうか。学校の周りの木々はまだ葉を落としきれずにいます。 
子どもたちは、この２学期も学校の教育目標に向かって大きく力を伸ばしました。 
【思いやりのある子】 
友達のよいところを見つけ、みんなで仲よく生活できました。自分の周りの人を大切

にし、ふわふわ言葉を使って接するあたたかい行動が見られました。もくもく清掃がで
き、自分と向き合う時間を大切にできました。子どもたちの元気のよいあいさつは本校
の自慢です。自分を好きになる子が増えてきました。 
【よく考える子】 
 どの授業にも主体的に取り組んでいました。問題を自分で解決しようとよく考えてい
ました。分からないことはタブレットや国語辞典で調べていました。ＩＣＴを活用しな
がら友達と交流し、自分の考えを深めていました。友達との学び合いを楽しみ、笑顔で話
し合う姿が見られました。自分に自信を持つ子が増えてきました。 
【がんばる子】 
 体育の授業を中心にいろいろな運動にチャレンジして、力を高めていました。友達と 
一緒に運動することの楽しさを味わい、力いっぱい運動していました。芝生の校庭で安 
全に運動できました。「継続は力なり」を合言葉に、なりたい自分を目指して粘り強く取
り組み続けました。努力を惜しまない子がたくさんいました。 

３学期は、次の学年の「０学期」とも言われます。子ども 
たちがよりよく進級・進学できるように教職員一丸となり、 
指導していきたいと思います。 
保護者の皆様、２学期もあたたかいご支援をありがとうご 

ざいました。３学期も引き続き保護者の皆様のご理解ご協力 
をお願いいたします。 
ご家族皆様でよいお年をお迎えください。 

お世話になった皆様へ「ありがとう」を伝えよう！ 
感謝の集いでも話がありましたが、つるせ台小の子どもた

ちは、保護者・地域の皆様にいつもお世話になっています。
２学期の自分を支えてくれた皆様へ「ありがとうございま
す。」の言葉と共に感謝の気持ちを表しましょう。 

算数の授業で考えを発表する児童 

自転車ヘルメットの着用を！ 

自転車ヘルメットのアンケートで、本校

の着用率は、６３％でした。（目標は、１００％） 

自転車ヘルメットの着用により頭部が

守られ、命を守ることにつながります。 

みんなでヘルメット 

着用率 100％を 

めざしましょう！ 

 
 
つるせ台ひろば、楽しみです！ 

１３日(土)につるせ台ひろばが開催さ 
れます。新年初めてのつるせ台ひろばです。 
お誘い合わせの上、ぜひ、ご参加ください。 
  ビニール凧づくり、卓球、囲碁、将棋、 

オセロ、 折り紙などが 
  できます。   



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

器楽クラブのクリスマスコンサート、楽しかったね！ 
８日（金）に器楽クラブのクリスマス 

コンサートがありました。 

 限られたクラブの時間での練習でし 
たが、みんなの気持ちが一つになった 

すてきな演奏でした。 
 会場は満員でしたが、演奏が始まると 

静寂に包まれ、みんな目を輝かせて見 
守っていました。 

    音楽のプレゼントをもらい、とて 

も嬉しくなりました。 

 つるせ台っ子のキラキラ発見！ 
～夢に向かってみんなで進もう！～ 

西田選手、ありがとうございました。そして、がんばってください！ 

        ～福祉 みんなができることをできるだけ～   ４学年 
１４日（木）にパラアスリート（競泳）の西田 杏 選手に４年生の総合的な学習の時間でご講

演いただきました。西田選手から、「夢を実現するための目標のたて方」や「夢に向かって努
力することの大切さ」「自信をもつことの大切さ…自分は人一倍練習しているのだから」な

ど、これからの子どもたちにとって大切なことをたくさん教えていただきました。 
また、水泳やパラスポーツの魅力についても教えていただきました。 

西田選手は、来年のパリパラリンピックを目指しています。つるせ台小みんなで、西田選手

を応援していきましょう！西田選手、ファイト！！ 

メリークリスマス♪ 合唱部のクリスマスコンサート 
１６日（土）に今年最後の合唱部の 

演奏会「クリスマスコンサート」が 

ありました。３年生や保護者・地域の 
皆様が子どもたちの歌声に酔いしれ 

ました。 
 一足早いクリスマスプレゼントに心 

があたたかくなりました。 

今年のアジア大会では、50Ｍバタフライで金メダルを獲得しました！すごいですね！
児童に大切な金メダルを触らせてくださって、本当にありがとうございました。 
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表彰朝会でみんなのがんばりに拍手を送りました！全学年 
夏休みから２学期の間にたくさんの子どもたちが表彰されました。おめでとうございます。 

○身体障がい者福祉のための児童生徒美術展  

1年  

2年  

3年  

4年  

5年  

6年  

○郷土を描く児童生徒美術展 

1年  ２年  ３年  

４年  ５年  ６年  

○NHK全国学校音楽コンクール埼玉県大会 銀賞 

  埼玉県合唱コンクール 小学校の部 金賞 埼玉県知事賞 

４５６年 合唱部 

○第７回 富士見市児童生徒社会科展 

入選 ３年 ５年 ６年  

○富士見市小中特別支援学校科学教育振興展覧会 

努力賞 ４年  ５年  

６年  

優良賞 ２年  ３年  ５年  ６年  

優秀賞 ５年  

県展銀賞 ５年  

○第５回富士見市子ども読書コンクール 

審査員特別賞 ５年  

○富士見市小中学校発明創意くふう展覧会 

優良賞 1年  2年 3年 ４年 

特選賞 5年  ６年  

○第 63回入間地区児童生徒発明創意工夫展 

優良賞 ６年  

優秀賞 ５年  

○富士見市児童生徒読書感想文コンクール 

入選 1年  2年  3年  

4年  5年  6年  

○防火ポスター 

入選 ４年  

佳作 ４年  

○防火習字 

入選 ４年  

佳作 ４年  

○小学生の税の絵はがきコンクール 

川越法人会 女性部会会長賞 ６年  

 


